Eimaleins mit 2

1 a) Rechne.

2-2=_4 10-2=_20 8-2=_16 7e2=_14

0-2=_0 1-2=_2 6-2=_12 4-2=_8

5-2=10 3:2=_6 9-2=18  F12-2= 2
b) Verbinde.

0-2|[1-2|[2-2|[3-2][4-2][5-2|[6-2|[7 2|[8-2][9-2]|[10-2]
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0 10 20
2 q) 2:2=_1 12:2=_6_ b) 10 :2=5 weil5-2= 10
10:2=_5 6:2=_3 2 :2=1 weill1-2=_2
20:2=_10 18:2=_9 4 :2=2weil2 2= 4
1 2=_2 4 :2=_37 6 :2=3 well3-2=_6
8:2=_4 16:2=_8 12 :2=6,weill6-2= 12
3 .| 110]2 -l 1] 0] 2 -l 1] 0] 2
5 5 0 10 3 3 0 6 8 8 0 16
10 | 10 0 20 6 6 0 12 9 9 0 18
FZ |2 s |lw0| #Z -|2|5|10] & -|2]|5] 10
2 4 10 20 5 10 25 50 9 18 45 Q90
8 20 40 8 16 40 80 7 14 35 70

4 Verbinde die Ergebnisse der Reihe nach auf der Maluhr.
Beachte nur die Einerstellen.

0-2=_0 6-2=_1
1-2=_2_ 7+ 2=_14_
2-2=_4 8-2=_16_
3-2=_6_ 9-2=_18
4 - 2=_8 10 - 2=_20
5 =_10_

48 4 Es wird immer nur die Einerstelle in der Maluhr verbunden.
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